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MAP 1923 Analýza dalšího vývoje války na Ukrajině – IV. část –
Výpočet ruských ztrát a včerejší překvapivé vyjádření britského
admirála Radakina o možné válce s Ruskem!

michalapetr.com/map-1923-analyza-dalsiho-vyvoje-valky-na-ukrajine-iv-cast-vypocet-ruskych-ztrat-a-vcerejsi-prekvapive-vyjadreni-
britskeho-admirala-radakina-o-mozne-valce-s-ruskem/

Kolik Rusko ztratilo na Ukrajině vojáků je zapeklité zjistit. Fantasmagorická čísla hlášená západním
mainstreamem a vytrubovaná kyjevskými hlavami – 180 000 padlých a 500 000 raněných – jsou mimo
jakoukoli realitu. V dnešní analýze se proto budeme snažit zjistit, kde je pravda. A hlavně kolik vojáků
Putinovi ještě zbývá, a co s nimi chystá. 

Ruské obyvatelstvo, ačkoli jeho armáda má mnohem nižší ztráty než ukrajinská, je v současném konfliktu
schopno absorbovat mnohem větší procentuální ztráty než Ukrajina. Jen v období od 22. února 2022 do
31. prosince 2022 padlo 4176 vojáků z Doněcké republiky, a to představuje 0.19% všech obyvatel této
republiky. A dobrovolníci se v Doněcku stále hlásí do armády ve velkém počtu, a mobilizace netřeba.
Naproti tomu v Poltavském kraji Ukrajiny padlo a bylo pohřbeno za dvojnásobnou dobu v období od 22.
února 2022 do 22. února 2024 jen 1729 vojáků, a ti představují 0.13% tamního obyvatelstva, které je
složeno z 91% Ukrajinců. A odpor k další mobilizaci je tam největší na Ukrajině, a dobrovolníci se takřka
nehlásí! Ukazuje se tak, že prostí Ukrajinci nemají stejně velkou chuť jako obyčejní Rusové nasadit svůj
život za svou údajně lepší budoucnost. Proč je jasné. Za ukrajinské oligarchy a korupčníky, a za západní
bankéře a politiky, se nikomu normálnímu na východě riskovat svůj život nechce. Když Churchill
potřeboval zmobilizovat prosté Brity do armády na válku s Hitlerem, slíbil jim “znárodnění bank, dolů,
železnic a klíčového průmyslu, nasliboval jim důchody, sociální jistoty a zdravotní péči, a svůj slib po
válce čestně naplnil. Když Zelenskyj potřebuje zmobilizovat prosté Ukrajince na válku s Putinem,
vyhrožuje jim vězením, zabavením majetku a zabráním hotovosti na účtech. Prodává jejich státní půdu,
banky, hotely, doly  a lukrativní průmyslové podniky západním boháčům, a jejich bankám. Zvyšuje
prostým Ukrajincům daně, ceny energií a potravin, snižuje inflací jejich důchody, a zadlužuje je Západním
bankám na celá staletí! Obdobně se chová v Česku i Fiala se svými pomocníky. Putin se nyní v Rusku
chová, jako se Churchill, či Roosevelt, chovali za války, a zvyšuje životní úroveň prostých občanů, kteří
vždy nesou tíhu války. Zelenskyj a Fiala se naopak nyní chovají, jako se chovali Hitlerovi gauleiteři v
Polsku, Bělorusku, Holandsku, či na Ukrajině, a snaží se vyždímat z obyčejných občanů poslední korunu,
drancují státní finance i majetky, a podepisují dlužní úpisy nesplatitelné do konce světa. A myslí si, že
někdo za ně bude bojovat, a nebo obětuje svůj život, a nebo svůj majetek, a nebo se stane doživotním
chudákem. Jak říkal Roosevelt, takto hloupí politici jen svou asociální politikou dláždí cestu k moci
různým diktátorům, latifundistům, a de-montérům svobody a demokracie!  

Podle našich výpočtů, ve kterých jsme zkombinovali dílčí údaje Putina, Ruské armády, CIA a britské
rozvědky, ztratilo Rusko na Ukrajině v období od 1. července 2022 do 31. ledna 2024 okolo 110 000
vojáků.  Z nich asi 17 000 padlo. (Metodika výpočtu, a zdroje údajů, které jsme ve výpočtu použili jsou na
konci analýzy. Polední podrobnou analýzu mnohonásobně vyšších ztrát ukrajinské armády jsme zveřejnili
v MAP 1921. )
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Admirál Radakin, velitel britské
armády včera vyloučil. že by Putin

zaútočil na NATO, a vyloučil
zavedení vojenské služby v Británii!

Ve stejný den generál Řehka
vymyslel povinné odvody do AČR,
protože Putin prý zaútočí! To nemá

chybu!

Velitel ozbrojených sil Británie admirál Sir Tony Radakin včera 27.
února při svém projevu na půdě prestižního londýnského think-tanku
Chatham House vyloučil, že by se Putin chystal napadnout země
NATO. Podle admirála se proto Velká Británie v žádném případě
nechystá na válku s Ruskem, a nebude proto ani zvyšovat početní
stavy své armády. Radakin své rozhodnutí zdůvodnil převahou
aliance NATO vůči Rusku v letectvu 3 ku 1, v námořnictvu 4 ku 1, a v
ponorkách 3 ku 1. Podle admirála Radakina je zbytečné, a
ekonomicky nesmyslné, tuto početní převahu dále zvyšovat, protože
NATO nehodlá Rusko napadnout, a ani s ním válčit, a Rusko nehodlá
napadnout NATO. Admirál Radakin tak včera zopakoval argumentaci
bývalého nejvyššího velitele amerických vojsk generála Milley, a
znovu potvrdil, že nejvyšší anglosaská generalita chápe, že válka s
Ruskem by znamenala konec světa, a že stejně tak válku mezi NATO
a Ruskem vidí i Putin. Admirál Radakin je vzděláním advokát a člen
britské komory advokátů. Jeho další vzdělání je vojenské, a stejně
prestižní jako jeho válečné i vojenské zkušenosti. Radakin a Milley
jsou na rozdíl od českých generálů Řehky a Pavla, absolventů
armádního Vyškova,  odchovanci prestižních západních civilních
univerzit. Koncem II. světové války už byla řada nejlepších velitelů
německých divizí advokáti, zubaři a lékaři. Divize, kterým veleli,
podávaly nejlepší výkony, a měly nejnižší ztráty. Vysoká přirozená inteligence a vzdělání nabyté na těch
nejlepších civilních univerzitách a v těch nejtěžších oborech se tak přesně podle Darwinovy evoluční
teorie prosadily v nemilosrdné konkurenční soutěži s klasickými odchovanci německých válečných
akademií. Tito advokáti, zubaři a lékaři veleli s rozvahou, ekonomicky a inteligentně. Není tak asi
náhodou, že generál Milley, a admirál Radakin, nemají strach z přepadení Ruskem, a nehodlají Rusko
přepadnout, protože jejich přirozená inteligence lépe chápe, jak by podobné nápady skončily. A oba
rovněž tak chápou, že jakákoli konvenční převaha nad Ruskem je eliminována jadernými zbraněmi, tudíž
je nesmyslné ji dále zvyšovat, a absurdní přitom argumentovat, že početně slabší konvenční síly Ruska
zaútočí na NATO. Admirál Radakin včera důrazně vyloučil myšlenku na zavedení všeobecné branné
povinnosti v Británii. Generál Řehka včera naopak požadoval dokonce zavedení povinné vojenské služby,
nebo nějaké formy povinných odvodů, protože branná povinnost v ČR stále platí. Admirál Radakin se
války s Ruskem nebojí, generál Řehka z ní má doslova plné gatě. Stav nejvyššího armádního velení AČR
je tristní. Včera přiznal člen Babišova hnutí ANO bývalý ministr obrany Metnar, že AČR není ani
připravena na takovou vojenskou triviálnost, jako je výcvik záklaďáků, a proto je proti zavedení vojenské
služby. A rozdíl mezi názory vystrašených českých generálů zelenáčů, kteří se bojí, že nás Putin
napadne, a ostřílených anglosaských válečníků, kteří to vylučují, jen dokazuje, že v AČR je stav natolik
tristní, že v ní ani neprobíhá Darwinova evoluční teorie, a žádný Milley ani Radakin, kteří se Putina ani
nebojí, a ani s ním nechtějí válčit, se nemá šanci prosadit. Řehka s Černochovou svými megalomanskými
nákupy zbraní po celém světě přetížili možnosti českého státního rozpočtu jejich libůstky dlouhodobě
financovat. ČR se zadlužuje nevídaným tempem, průmysl se potácí, ekonomika chřadne, a hrozí
dokonce likvidace celého českého autoprůmyslu. Rychle se tak může stát, že AČR bude mít zbraně, ale
nebude mít na platy pro jejich obsluhy. ČR tak naléhavě potřebuje do čela vlády manažera, nebo jinou
vysoce inteligentní a organizačně schopnou osobu, která vidí věci s nadhledem a v důsledcích jako Milley
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nebo Radakin nebo Putin. Pokud se taková osoba rychle nenajde, nastane katastrofa. Francie se
nedokázala v roce 1940 ubránit Německu, protože její ekonomika se nevzpamatovala z krize 1929-33, a
neměla tak zdroje na zbrojení. Její politické elity byly nenávistně rozhádané jako jsou nynější české elity
a nebyly schopny se od konce I. světové války domluvit na žádné obecně přijímané reformě. Samotní
obyčejní Francouzi nabyli pocit, že jejich děsivé oběti v I. světové válce byly naprosto zbytečné, protože
jejich elity je využily výlučně ve svůj majetkový prospěch, a všechny náklady války nechaly splácet jen
obyčejné občany. Situace v ČR je nyní nápadně podobná. Moc uchopila klika, která vlastním lidem,
národem i jeho historií pohrdá, a je přesvědčená, že lidé jsou tu jen proto, aby zajišťovali jejich blahobyt,
dřeli a umírali, aby se malé skupince Fialových dařilo líp. 

Putin navzdory válečným ztrátám svoje armádní uskupení na Ukrajině trvale posiluje:

červenec 2022   –       300 000 vojáků
leden 2023         –       360 000 vojáků
červenec 2023   –       410 000 vojáků
leden 2024         –       470 000 vojáků

Nesmírně důležitá čísla prozradil Putin 14. prosince 2023 při přímém televizním vysílání ruské televize,
kdy odpovídal na otázky ruských politiků, novinářů a veřejnosti. Přenos byl dlouhý, ale v jeho průběhu
Putin na několika místech hovořil o 300 000 vojácích, kteří byli v Rusku jako jediní mobilizováni, a to na
podzim 2022. Putin je chválil – 8 se stalo hrdiny Ruska. Putin v rozhovoru oceňoval jejich vysokou
odbornost a přiznal, že jich nyní, v prosinci 2023, podle jeho údajů slouží přímo v armádních jednotkách
na Ukrajině 244 000! Celkem 41 000 z nich bylo už z armády propuštěno, řekl Putin, protože dosáhli
věku, kdy nepodléhají mobilizaci, nebo měli špatné zdraví, a podobně! Osud zbývajících 15 000 Putin
podrobně nerozvedl, pouze říkal, že řada z nich se ukázala natolik důležitými vojenskými odborníky, že
byli “vyreklamováni”, (востребованы), vyššími útvary, které na Ukrajině neslouží. Vzhledem k tomu, že
po dosažení nemobilizačního věku, v roce 2022 mobilizovaných vojáků, mohlo být propuštěno jen několik
málo tisíc, lze z Putinových údajů analyzovat následující: 

Asi 35 000 ze 300 tisíc mobilizovaných bylo propuštěno z armády z důvodů špatného zdravotního
stavu, a po vyléčení zranění, která ve službě utrpěli. Maximálně 6000 mohlo být propuštěno z
důvodu věku, či ze sociálních poměrů ve vlastní rodině – otcové dětí. 
Ze zbylých 15 000 s nejasným osudem, část slouží u jiných vojenských jednotek Ruska mimo
bojiště, část se léčí na utrpěná zranění, (po dobu léčení jste vojákem, než se rozhodne, zda se
vyléčíte, abyste mohl zpět na frontu), a zbytek padl, byl zajat a nebo se propadl bez-zvěsti.  

Protože známe početní stav ruské armády na Ukrajině, (470 000). A víme, že je složená ze tří kategorií
vojáků – mobilizovaní vojáci, – kontraktní vojáci na kontrakt 15 měsíců, tzv dobrovolníci, – a profesionální
důstojníci a specialisté. A víme, že mobilizovaných vojáků je nyní v ruské armádě na Ukrajině jen 244
000. Pak dobrovolníků a profesionálů zbývá 226 tisíc. 

Z výsledků ruského náboru dobrovolníků za rok 2023 je známo, že Putin kontraktoval celkem 490 000
dobrovolníků. Řada z nich jsou ovšem vojáci, kterým vypršel 15ti měsíční kontrakt z let 2021/22, a řada z
nich slouží v jednotkách námořnictva, strategických sil, a v dalších útvarech po celém Rusku. Putin tak
podle CIA v roce 2023 nově získal jen 200 000 nových kontraktních vojáků, a ty ještě z velké části

https://rusi.org/explore-our-research/publications/commentary/russian-military-objectives-and-capacity-ukraine-through-2024
http://kremlin.ru/events/president/news/72994
https://jamestown.org/program/the-kremlin-prepares-for-winter-in-ukraine/
https://vk.com/wall-186603332_4321
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potřebuje jako páteř své nové 25. vševojskové armády, a dalších útvarů, které formuje v Rusku. Na
posílení vojsk na Ukrajině a náhradu ztrát, tak měl Putin v roce 2023 pouze okolo 100 000 kontraktních
vojáků. 

Od července 2022 Ruskou armádu na Donbase posílilo 244 tisíc mobilizovaných vojáků, kteří nepadli,
ani nebyli zraněni. A 100 tisíc nově kontraktovaných vojáků. Celkem by tak Gosudarova armáda měla mít
644 tisíc vojáků, ale má jich jen 470 tisíc! 174 tisíc ruských vojáků, kteří sloužili na Ukrajině od 1.
července 2022, tam už neslouží! K nim je třeba připočíst 35 000 mobilizovaných, kteří byli zraněni a
propuštěni z armády jen po vyléčení, a 5000 zmobilizovaných, kteří v bojích padli. Celkem tedy bylo od 1.
července 2022 do 31. ledna 2024 z ruské armády na Ukrajině vyřazeno 214 000 vojáků! Protože řada z
těchto vojáků byla přemístěna zpět do Ruska k odpočinku, skončil jim kontrakt a neprodloužili ho, či z
důvodu věku či zdraví odešli do civilu. Lze předpokládat, že jen polovina z nich byla z armády vyřazena v
důsledku bojové činnosti. Podle Putina ze 300 000 mobilizovaných za rok a půl bojů bylo zraněno, či
zabito asi 50 000 lidí, a to představuje 17%. Od 1. července 2022 do 31. ledna 2024 na Ukrajině sloužilo
celkem 644 tisíc vojáků, 17% z nich představuje 110 tisíc, a ti byli zřejmě zraněni, zabiti a zajati,
onemocněli, či se stali nezvěstnými. Zhruba 16 000 z nich, asi padlo. 

Místo závěru – Vynikající, ale mimořádně brutální video – zde skoro 10 minut – sestřih akcí ruských
diverzantů při jejich akcích v hloubce území Ukrajiny – zajatci se neberou, jak se u speciálních jednotek
pravidlem, a všichni Ukrajinci se s využitím momentu překvapení brutálně rychle a naprosto nemilosrdně
zlikvidují. 

https://vk.com/wall-186603332_4321
https://t.me/rybar/57624
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Včera v Rusku slavili den SPECNAZ a u té příležitosti vypustili mimořádný sestřih z diverzních
akcí na Ukrajině! Brutálních 10 minut! Odkaz nad obrázkem!
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Je středa 28. únor 2024, 02.27. Ve středu 21. února jsem s Josefem Skálou natočil toto video. Ve čtvrtek
15. února ve 20 hodin jsem diskutovali o budoucnosti NATO s Josefem Skálou na TV Bureš. Pořad
najdete zde. Poslední pořady: 7.2. s Petrem Hájkem na Protiproudu. Pořad najdete zde. 20.1. s Josefem
Skálou na TV Bureš. Pořad najdete zde.  4. ledna u Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně,
nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez
informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které
osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své
platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

https://www.youtube.com/watch?v=VsRHGnw8FN8
https://www.youtube.com/watch?v=BcErGYXNDAU
https://www.youtube.com/watch?v=FybR9BO4Ia0
https://www.youtube.com/watch?v=-M-MtMzPGb0
https://www.youtube.com/watch?v=RE9dUPuKCtA

